
Инициативный всероссийский опрос ВЦИОМ проведён 14-15 апреля 2012 г. Опрошено 1600 человек в 138 населенных пунктах в 46 областях, краях и 
республиках России. Статистическая погрешность не превышает 3,4%. 

  Сталкивались ли Вы лично (члены Вашей семьи) со   случаями пропаганды нетрадиционных сексуальных отношений (гомосексуализма)   или нет? (закрытый 
вопрос, один ответ)   

    
  Все опрошенные     Москва и Санкт-

Петербург   
  города - 

миллионники   
  более 500 

тыс.   

  100-
500 тыс. 

  
  менее 

100 тыс.     село   

  Нет не сталкивался     92     85     93     92     89     92     96   

  Да, сталкивался     6     14     3     5     8     6     2   

  Затрудняюсь ответить     3     1     4     3     4     3     2   

  Если да, то уточните, пожалуйста,  как именно их пропагандировали?   (открытый вопрос, любое   число ответов, % от тех, кто сталкивался с пропагандой)   

  По телевидению     57   

  В кругу друзей, в заведениях, где отдыхаю     15   

  В интернете     12   

  В СМИ     10   

  Много об этом говорят, культ гомосексуализма     8   

  В фильмах     4   

  Другое     1   

  Затрудняюсь ответить     7   

  В последнее время активно обсуждается   возможность введения запрета на пропаганду гомосексуализма среди   несовершеннолетних у нас в стране. А во многих 
регионах такой запрет уже   действует. Вы лично поддерживаете или не поддерживаете эту инициативу? (закрытый вопрос, один ответ)   

      Все опрошенные     18-24 года 
  

  25-34 года 
  

  35-44 года 
    45-59 лет     60 и старше   

  Скорее поддерживаю     86     83     84     87     87     89   

  Скорее не поддерживаю     6     9     9     5     6     2   

  Затрудняюсь ответить     8     8     7     8     7     8   
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